

De Ziua
Internațională
a Femeii

Doamnele și domnișoarele din Afumați au primit un nou semn de recunoștință din partea administrației

● Primarul Gabriel Dumănică: "Să nu uitați niciodată că sunteți unice și deosebite!"



Cu ocazia zilei de 8 Martie, primarul Gabriel Dumănică le-a transmis tuturor doamnelor și domnișoarelor din comuna Afumați urări de sănătate, bucurie și armonie din partea administrației, prin intermediul unei felicitări însoțite de o floare și o cutie cu bomboane. Un gest frumos, devenit deja tradiție la Afumați, prin care administrația le reamintește doamnelor și domnișoarelor cât de mult le prețuiește pentru că "sunt unice și deosebite".

Cristina NEDELUCU



și voluntari, au reușit să ajungă la fiecare gospodărie din comuna Afumați pentru a oferi un mic dar, în semn de bucurie și mulțumire pentru persoanele dragi de sex feminin. La Afumați, această tradiție a ajuns la cel de-al 14 an, ca acțiune organizată de primărie și Consiliul Local, dar este știut faptul că Gabriel Dumănică a făcut acest gest frumos pentru doamnele și domnișoarele din comună, încă dinainte să devină primar.

"În comună, anumite evenimente se fac continuu, nu doar în anumite perioade sau momente și suntem conștienți în ceea ce desfășurăm, în deciziile pe care le luăm. Este al 14-lea an în care marcăm Ziua Internațională a Femeii și, cu siguranță, vom continua, pentru că doamnele și domnișoarele din comuna noastră merită un asemenea gest. Le doresc multă sănătate, ferice, belșug în toate, împlinirea tuturor dorințelor, alături de cei dragi! Împreună să facem o comună cât mai frumoasă și modernă! Cu siguranță, asemenea gesturi ne îndeamnă ca anul acesta să facem și investiții mai multe în comună, în plan școlar, social, cultural, spiritual și sportiv, astfel încât să asigurăm o viață cât mai frumoasă doamnelor și domnișoarelor, împreună cu copiii dragi, în localitatea Afumați, o localitate atât de veche. Și anul acesta, când împlinim 513 ani de la atestarea documentară a localității (1510) un an cu plină semnificație istorică, cu siguranță va fi un an plin de surprize și lucruri plăcute", ne-a declarat primarul Gabriel Dumănică.



Ziua Internațională a Femeii se sărbătorește în fiecare an pe 8 Martie, celebrând astfel atât realizările sociale, politice și economice ale femeilor, dar și pentru a marca discrimina-

rea și violența care își fac încă simțită prezența în lume. De Ziua Femeii, reprezentantele sexului frumos sunt apreciate pentru realizările lor, indiferent de diferențele naționale, etnice, lingvistice, culturale, economice sau politice.

La Afumați, primarul Gabriel Dumănică a reușit și în acest an să ofere o nouă dovadă de aprecie-

ere mamelor, soțiilor, fiicelor, iubitelor, surorilor, mătușilor sau prietenilor din comunitate, cărora le-a mulțumit pentru tot ceea ce reprezintă în viața așezării ilfovene.

"Vă doresc o primăvară frumoasă care să vă însoțească sufletul întregul an. 8 Martie este ziua dumneavoastră, dragi doamne și domnișoare, să nu uitați niciodată că sunteți unice și deosebite. Fiecare zi de primăvară să vă aducă multe bucurii, să fiți vesele, să zâmbiți, să fiți înconjurați permanent de iubirea celor dragi, sănătatea să nu vă lipsească și să trăiți

într-o armonie deosebită cu întreaga familie", este urarea transmisă doamnelor și domnișoarelor prin intermediul felicitărilor oferite de Primăria Afumați și Consiliul Local, cu prilejul

Zilei Internaționale a Femeii. "Cu ocazia acestei mari sărbători, de 8 Martie 2023, Ziua Internațională a Femeii, în localitatea istorică cu vestigii de categoria A, păstrăm obiceiurile frumoase, astfel că Primăria și Consiliul Local Afumați au oferit tuturor doamnelor și domnișoarelor din comună, o floare, un cadou dulce și o felicitare. Toate doamnele și domnișoarele din comună merită o asemenea atenție din partea autorității locale și este un gest strict din partea UAT Afumați către femeile afumățene, care greu duc în gospodărie, cresc copiii și întrețin familiile. Este un semn de recunoștință din partea întregii comunități, cu ocazia acestei importante sărbători, devenit deja tradiție la Afumați", ne-a

declarat primarul Gabriel Dumănică.

O tradiție ajunsă la 14 ani

Astfel, timp de două zile, aproape 60 de persoane organizate în șapte echipe, din primărie, dar

și voluntari, au reușit să ajungă la fiecare gospodărie din comuna Afumați pentru a oferi un mic dar, în semn de bucurie și mulțumire pentru persoanele dragi de sex feminin.

La Afumați, această tradiție a ajuns la cel de-al 14 an, ca acțiune organizată de primărie și Consiliul Local, dar este știut faptul că Gabriel Dumănică a făcut acest gest frumos pentru doamnele și domnișoarele din comună, încă dinainte să devină primar.

